



致：社區事務委員會 趙秀嫻主席 MH:

由：鄧善恒議員 鄧志強議員 郭永昌議員 林添福議員 姚國威議員  
黃元弟議員 李靜儀議員 譚德開議員 施駿興議員 王曉山議員  
林宗賢議員 黃紹聰議員 何曉雯議員

事：請將議題列入社區事務委員會 2024 年 6 月 27 日第三次會議討

### 要求衛生署進一步優化牙科門診服務

有關本人於 4 月 24 日第二次會議其它事項中提及深夜接獲市民求助個案，有關其母因輪候牙醫街症失蹤一事，事發後本人向元朗政府合署牙科診所查詢，每星期二及星期五早上為病人處理止痛及脫牙，但牙科診所推行”初步安排”由提供牙科街症服務當天凌晨十二時開始，為輪候人士初步登記。**(最近獲悉署方已將登記時間提前在服務前一日晚上八時起，對此表示歡迎，但只暫時解決部分問題，有待局方推出更好的完善方案)**

此外，審計署亦於當天發布新一份審計報告，指政府向有需要市民提供的緊急牙科服務嚴重不足。有鑒於此，吾等速請衛生署檢討其輪候機制及實行短、中期等措施，關顧基層市民及回應以下訴求：

- 1、 醫管局/社署加強宣傳「關愛基金長者牙科資助項目」，讓合資格長者能多一種途徑尋求治療；
- 2、 將現有每星期兩天的診症時間，漸進式地擴展服務日數，加大診治名額；
- 3、 改善 HA go 系統，允許長者或特殊群體（殘疾人士、單親家庭等）可預約式接受登記應診服務；
- 4、 盡快推行公私營牙科合作；
- 5、 元朗政府牙科診所服務不足，市民輪候籌號時間極長，造成不便，派籌數目比疫情前亦少一半。要求衛生署盡快解決元朗區牙科服務短缺問題，增加牙科服務籌額及擴大服務範圍。

祈請有關部門回覆及出席是次會議，如有任何查詢，請致電 5123 2833 與本人聯絡！

元朗區議員：何曉雯



2024 年 6 月 8 日